

«Трудно переоценить роль почты. Именно она связывает самую большую в мире страну в единый информационный, культурный, цивилизованный организм. Почтальоны доставляют пенсии и социальные пособия 18 миллионам граждан. Именно наши сотрудники в удаленных и труднодоступных регионах часто берут на себя чужие заботы, умеют сопереживать и оказывать реальную помощь», - отметил генеральный директор Почты России Николай Подгузов во время торжественных мероприятий в честь Дня российской почты в Кремлевском дворце.

Среди тех, кто был удостоен поездки в Кремль, победители региональных конкурсов профмастеров и конкурса художественной самодеятельности: водитель Ряшит Ариков и начальник отделения почтовой связи Наталья Алтушкина из Коммунарского отделения Лямбирского почтамта.